

18 сентября ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А. Ю. Александров** принял участие в работе совместного заседания коллегий Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики, Министерства образования и молодёжной политики Чувашской Республики. На заседании обсуждены вопросы контроля за качеством выполнения обязанностей работниками образовательных организаций; охраны здоровья детей, обучающихся в образовательных учреждениях; подведены итоги проверок органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования.